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На захтев председавајућег Комитета за здравство Савета Европе (СЕ) Волфганга
Водарга, Парламентарна скупштина те организације ће на свом заседању, које почиње
25. јануара, разматрати захтев за покретањем истраге о томе шта стоји иза пандемије
свињског грипа, коју покретач ове иницијативе већ назива највећим медицинским
скандалом века.

  

Како преноси Глас Америке, Водарг је уверен да постоји "златни троугао" корупције
између Светске здравствене организације, фармацеутске индустрије, академских
научника и криминала, који је, тврди се у захтеву за покретањем истраге, трајно наудио
животима милиона, па чак и забележио људске жртве.

  

Сценарио је, према Водаргу, да су крупне фармацеутске компаније, желећи да продају
своје вакцине, утицале на научнике и агенције које се баве јавним здравством да дигну
на узбуну светске владе, присиљавајући их да набављају енормне количине бескорисних
вакцина, чиме су милионе здравих људи изложили ризику чије димензије нико још не
може сагледати.

  

Са друге стране, званичници Европске комисије, која је својевремено била пуна похвала
вакцини против свињског грипа, кажу да ће подржати истрагу.

  

"За истрагу смо сазнали из медија, па смо успоставили контакт са Саветом Европе као и
са Светском здравственом организацијом. Тренутно покушавамо сазнати више о овоме, а
једина информација којом сада располажемо је да је захтев за истрагом поднет и да ће
се овим бавити Парламентарна скупштина СЕ крајем овог месеца, изјавила је
представница Комесаријата за здравство Европске комисије Нина Пападулаки.

  

Оно што је сигурно, додала је она, је да смо "до сада радили у сарадњи са државама
чланицама, глобалним партнерима и Светском здравственом организацијом како бисмо
се припремили за пандемију и како бисмо успоставили структуре и систем у одговору на
глобалну здравствену претњу".

  

Званичници Комисије одбијају да се изјасне о ставу да ли је истрага потребна или не.
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Она је ту, кажу, и Комисија ће се одредити на основу налаза истраге. Такође, тврде да
Брисел никада није присиљавао Европљане да се вакцинишу.

  

"Нисмо људима говорили или их присиљавали да се вакцинишу. Рекли смо, а у то још
увек верујемо, да су сигурне вакцине које су признате на европском нивоу", нагласила је
Пападулаки.

  

Према њеним речима, извештај експерата показује да су многи Европљани већ
вакцинисани, а пропратне појаве су попут оних које следе друге вакцинације.

  

"Дакле, нема разлога за бригу и дилему људи да ли да се вакцинишу или не", рекла је
Пападулаки.

  

(Фонет)
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